

COD DE CONDUITĂ

PUMA respectă drepturile omului. Acest respect ne definește implicarea în societățile în care activăm și față de partenerii din întreg lanțul de aprovizionare.

PUMA respectă mediul. Suntem hotărâți să gestionăm, reducem și raportăm impactul asupra mediului pe care organizația și lanțul nostru de aprovizionare îl au.

RELATIILE PROFESIONALE

Vânzătorii și subcontractanții acestora vor adopta și adera la normele și condițiile profesionale care respectă lucrătorii și, cel puțin, le protejează drepturile conform legislației și reglementărilor naționale și internaționale în domeniul muncii și securității sociale.

EXPLOATAREA PRIN MUNCĂ A MINORILOR ESTE INTERZISĂ

Vânzătorii și subcontractanții acestora nu pot angaja nicio persoană cu vârsta sub 15 ani sau vârsta legală minimă pe plan local sau vârsta finalizării studiilor obligatorii, luându-se în considerare vârsta cea mai mare.

MEDIU DE LUCRU SIGUR

Vânzătorii și subcontractanții acestora trebuie să asigure un mediu de lucru sigur și igienic pentru toții angajații. Vânzătorii și subcontractanții acestora trebuie să ia toate măsurile de precauție necesare pentru a preveni accidentele la locul de muncă și să promoveze activ sănătatea și securitatea în muncă.

LIBERTATEA DE ASOCIERE SI NEGOCIERE COLECTIVĂ

Vânzătorii și subcontractanții acestora trebuie să garanteze dreptul angajaților de a se alătura sindicatelor sau altor asociații profesionale sau industriale și de a negocia colectiv. Aceste drepturi trebuie asigurate fără frica de hărțuire, influențare sau represalii.

LIPSA DISCRIMINĂRII

Vânzătorii și subcontractanții acestora nu își discriminează niciunul dintre angajați. Angajații sunt tratați cu respect și în mod echitabil indiferent de religie, vârstă, sex, graviditate, stare civilă, handicap, naționalitate, rasă, origine etnică, opinii politice sau orientare sexuală.

PRACTICI COMERCIALE ETICE

PUMA SE nu va tolera corupția în cadrul lanțului de aprovizionare sau al operațiunilor.

Aceste două angajamente sunt exprimate public și transparent în Codul de conduită PUMA.

Toți angajații și vânzătorii noștri, precum și subcontractanții acestora trebuie să respecte integral prezentul Cod de conduită. Atunci când apar diferențe sau conflicte, se va aplica standardul cel mai relevant.

DEMNITATE SI RESPECT

Hărțuirea, pedeapsa corporală și fizică, abuzul sexual, psihologic sau verbal nu sunt tolerate în cadrul lanțului de aprovizionare PUMA. Vânzătorii și subcontractanții acestora nu pot folosi nicio formă de muncă forțată, inclusiv munca deținuților, munca prestată în baza unui contract de ucenicie sau munca obligatorie.

COMPENSATIE ECHITABILĂ

Fiecare lucrător are dreptul la compensație pentru o săptămâna de muncă normală care este suficientă pentru a satisface nevoile sale de bază și a asigura un venit disponibil. Angajatorii vor plăti cel puțin salariul minim sau salariul în vigoare adecvat, luându-se în considerare valoarea cea mai mare, vor respecta toate cerințele juridice privind salariul și vor asigura toate celelalte beneficii legale sau contractuale.

În cazul în care compensația nu întrunește nevoile de bază ale lucrătorilor și nu asigură un venit disponibil, fiecare angajator va colabora cu părțile interesate pentru a lua măsurile necesare în vederea atingerii progresive a unui nivel de compensație adecvat.

FĂRĂ ORE DE LUCRU ÎN EXCES

Angajații vânzătorilor și ai subcontractanților acestora nu trebuie să fie obligați să lucreze în exces față de săptămâna de lucru normală și numărul maxim de ore suplimentare conform legislației locale în domeniul muncii. Săptămâna de lucru normală nu va depăși 48 de ore, iar pentru o perioadă de șapte zile se va acorda o zi liberă.

În afara unor cazuri excepționale, totalul orelor de lucru normale și suplimentare nu va depăși 60 de ore pe săptămână. Orelor de lucru suplimentare vor fi efectuate în mod voluntar și compensate cu un tarif special fără a fi solicitate în mod regulat.

RESPECTAREA MEDIULUI

Vânzătorii și subcontractanții acestora trebuie să respecte legislația locală privind protecția mediului sau standardele industriale internaționale, luându-se în considerare standardul cel mai important. Toți vânzătorii și subcontractanții acestora trebuie să măsoare și să reducă progresiv impactul asupra mediului.

REGIUNE

TELEFON

LIMBI

Asia de Sud-Est

+84 989385612
+628 11 227 2143



Asia de Sud

+880 1708469256



Asia de est

+86 13622884924



America

+503 77871132



Europa, Orientul
Mijlociu și Africa

+49 15114743876
+90 532 483 6685



Vânzătorii și subcontractanții acestora sunt de acord că practicile lor comerciale sunt supuse examinării. Toți subcontractanții trebuie autorizați de PUMA, iar vânzătorul are responsabilitatea de a asigura respectarea Codului de conduită de către subcontractanți.

PUMA SE își rezervă dreptul de a înceta relațiile comerciale cu orice companie care încalcă prezentul Cod de conduită.

Vă rugăm să adresați toate întrebările, plângerile și sugestiile privind acest cod și implementarea sa la sustain@puma.com sau să contactați echipa locală PUMA pe probleme de durabilitate.